雄檢桃檢社會勞動人 投身公益服務弱勢者

【本刊訊】地檢署易服社會勞動關 懷腳步不停息,高雄聖和基金會日前 帶領向高雄地檢署申請的社會勞動人 力,參加社會勞動真善美專案,幫助 身心障礙者開闢一處溫馨的戶外休閒 活動空間。是日一早社會勞動人頂



著太陽,在真善美養護家園旁的荒地 埋頭苦幹,希望能為園區內的身心障 礙者改善生活環境。社會勞動人將佈 滿雜草的荒地整頓完成後,園區住民 也加入行列,共同鬆土種下花卉及樹 苗,並以接力的方式鋪上地磚。整理 後的荒地煥然一新,專案種植的花樹 將由住民認養,期藉由園藝興趣的培 養,促進身障者對生命價值的認知。 聖和基金會洪執行秘書表示,家園內 目前安置50位身心障礙住民,住民平 日能活動的空間限於室內,希望能透 過本次專案,提昇住民的休閒品質, 並以園藝治療的方式,達到就養、復

健、安全的養護環境 ,朝向建構至 真至善至美家園的目標前進。

桃園地檢署為推動易服社會勞動制 度,檢察長張秋源指示觀護人室,結 合觀音愛心家園辦理該會五周年慶, 每日派遣3至5名社會勞動人支援, 先後共計投入40人次、320小時之勞 務,協助清理園區內三千坪土地雜 草,及院舍內環境清潔整理工作,使 慶典活動能順利進行。社勞人並在周 年慶時協助活動進行及事後環境整理 工作,為觀音愛心家園節省經費,此 一具體行動展現易服社會勞動回饋社 會、關懷弱勢的實質效益。

更保臺北萬里行 仁愛之家送溫情

【本刊訊】在重陽節前夕,為鼓勵 更生人能有展現才藝及回饋社會的機 會,臺北地檢署、更保臺北分會特邀 更生老闆提供食材,讓學有烹飪技藝 之更生人、新希望工作坊產品及更生 事業食材,讓社會大眾知悉,並鼓勵 更生人貢獻手藝,學習服務他人。

更生人與街友皆因社會大眾對其陌 生而產生負面印象,成為社會弱勢的 族群,臺北地檢署檢察長楊治宇及更 保分會主委俞棟祥日前帶領擁有烘焙 證照更生人、家屬與街友住民,共同 為仁愛之家老人們烹煮佳餚,陪長輩 度過重陽。楊檢察長希藉仁愛之家高 齡者服務,讓更生人學會互助合作, 並建立自信心,發揮潛能。

1

歡迎各檢察、調查、行政執 行、矯正、政風單位就重要活動 訊息或新聞來稿(附照片者尤 佳),稿件一經刊出,稿費以每 則200元計。來稿請附上機關、職 稱、姓名及郵局帳號,寄法務通 訊雜誌社

電話: 02-23315410 傳真: 02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

建檢驗合在地影動

【本刊訊】澎湖地檢署有鑑於明年 初總統及立委選舉將屆,為及早讓民 眾瞭解反賄選之觀念,並加強民眾對 於兒少犯罪、反毒及一般犯罪預防之 觀念,且宣導政府反貪的決心,日昨 由統計室陳主任帶領同仁赴白沙丁香 季會場設攤,辦理有獎徵答活動,題



目涵蓋法律常識、廉政宣導及反賄選等,現場數千民眾熱情參與,攤位前人 潮不斷,大家簽名宣誓反賄選、反犯罪,自許成為反賄選的尖兵。

福建更生保護會贈書助貧54學子受惠

【本刊訊】福建更生保護會於日前舉辦更生家庭學童扶助方案贈書活動, 由該會董事長邢泰釗親將51套參考書籍贈予貧困學童,藉以鼓勵受贈學子在 艱困環境中奮發向上,學有所成後回饋社會。

此次贈書對象包括28位國小學童、19位國中學童及4位高中學生,此外依 據補助要點資助家境清寒且未享公費之學子學雜費,計3人受惠,嘉惠弱勢 受刑人之子女,避免衍生社會問題。贈書活動中;邢董事長特別感謝金門地 檢署及熱心人士贊助經費,促成這次公益活動,並表示購書經費含該會自有

資產活化的收益,所謂取之於社會, 用之於社會,讓這次活動顯得饒富意 義。邢董事長並以千金難買少年貧勉 勵受資助的學子們,雖然目前家中經 濟貧困,但只要奮發向上,透過教 育養成,人人機會平等。將來學有所 成,可改善家中環境,對社會有所貢 獻,並可幫助更多弱勢人。

